
 

Elenco delle Interrogazioni e Interpellanze  

a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale  

nella seduta n. 171 del 29 settembre 2020 

 
 
 
ASSESSORE PIZZIMENTI 
 
Interrogazione a risposta orale n. 258 (MORETTI) 
"Voucher per il rimborso dei titoli di viaggio (abbonamenti e biglietti) non fruiti a causa del 

lockdown. Urgente colmare alcune lacune della delibera di indirizzo regionale n. 1238/2020” 

 

Interrogazione a risposta orale n. 265 (CONFICONI, DA GIAU, SANTORO) 
"Ciclovia pedemontana FVG3 e PREMOCI: a quando sviluppi concreti?” 

 

Interrogazione a risposta orale n. 266 (MORETTI, MARSILIO, IACOP, SANTORO, 
COSOLINI) 
"Manutenzione rotatorie su strade ex provinciali: si attivino convenzioni con Comuni e privati per 
una puntuale e migliore gestione” 

 
Interrogazione a risposta orale n. 267 (MORETTI) 
"Completamento della pista ciclabile di accesso alla Stazione ferroviaria di Trieste Airport dalla 
bretella di collegamento dell'Aeroporto FVG con la ex SP 19 Monfalcone-Grado” 
 
Interrogazione a risposta orale n. 271 (RUSSO) 
"Penalizzazione nell'utilizzo del voucher di cui all'art. 215 del DL Rilancio” 
 
 
ASSESSORE ROBERTI  
 
Interrogazione a risposta orale n. 179 (MORETUZZO, BIDOLI) 
" Quali azioni per tutelare Radio Capodistria?” 

 
Interrogazione a risposta orale n. 229 (MORETUZZO, BIDOLI) 
"Carenza di personale negli Enti locali: quali azioni da parte della Regione?" 
 
Interrogazione a risposta orale n. 249 (MORETUZZO, BIDOLI) 
"Dipendente regionale alla guida del blitz di Casa Pound: serve chiarezza” 
 
Interrogazione a risposta orale n. 253 (MORANDINI) 
"Carenza organico personale Polizia di Stato” 
 
 
Interrogazione a risposta orale n. 262 (MORETUZZO, BIDOLI) 
"Perché i dati relativi all'immigrazione e alla presenza degli stranieri in regione non sono 

aggiornati?” 
 
Interrogazione a risposta orale n. 263 (CONFICONI) 
"Seggi elettorali in sedi alternative alle scuole: quale l'impegno della Regione?” 



 

Interpellanza n.  68 (MORETUZZO, BIDOLI) 
“Assordante silenzio del Presidente della Regione su CasaPound” 

 

 

ASSESSORE ROSOLEN  
 
Interrogazione a risposta orale n. 243 (RUSSO) 
"Lavoratori interinali della Ferriera di Servola” 
 
 

ASSESSORE SCOCCIMARRO 
 
Interrogazione a risposta orale n. 110 (CONFICONI) 
"Rimborsi bollette servizio idrico ai cittadini di Aviano: la regione intende intervenire?” 

 

Interrogazione a risposta orale n. 111 (GABROVEC) 
" Monitoraggio dei depositi derivanti dall'attività di piscicoltura sul fondale difronte a Duino” 

 
Interrogazione a risposta orale n. 230 (MORETUZZO, SERGO, BIDOLI) 
" Centralina idroelettrica sul fiume Fella: la Regione intende costituirsi in giudizio?” 

 
 
ASSESSORE ZANNIER 
 
Interrogazione a risposta orale n. 242 (MORETUZZO, BIDOLI) 
"Distretti del cibo: necessario cogliere tutte le occasioni di sostegno per il settore 
agroalimentare del Friuli-Venezia Giulia” 
 
Interrogazione a risposta orale n. 251 (MORETTI) 
"Piano regionale di controllo delle specie Colombo di città e Cornacchia grigia e Gazza per il 

periodo 2019/2024 (ex art. 19 della Legge n. 157/92 e capo III della LR n. 14/2007): perché non 

vengono definite a livello regionale delle linee comuni di indirizzo e controllo da parte del Corpo 

Forestale sul territorio, rispetto ai provvedimenti di deroga a tutela delle coltivazioni agricole?” 
 
 

ASSESSORE ZILLI  
 

Interrogazione a risposta orale n. 239 (MORETTI, BOLZONELLO, CONFICONI, DA GIAU, 
GABROVEC, IACOP, MARSILIO, RUSSO,  SANTORO, SHAURLI) 
"Alla luce delle recenti dichiarazioni rese alla stampa dal neo presidente di Autovie Venete, 

Maurizio Paniz, sulla Newco Autostrade Alto Adriatico, quale la posizione della Giunta 

regionale?” 
 


